
$ = 2. IÓ
"

LJ ] C =3 - ho
'

[mí]
L = 550 [mm] -25

he -
_ 2.10 [JmjP = 2 [ W]

h = 6,6 . tó
" "

[ T.is]

a) La potencia se refiere cómo :

P = EH [ E.FI?-.ao ]

→ Pµ=Eú
La energía que

lleva el flvso De

fotoelectrones emitidos es :

Emaá = E- ¢

la e- hf -- hey -- 2-Y-Y.jo?If-ny--3ib.w-
"

Es]



→ Ema; =3 , 6. IÓ
"
[]] - 2. pó

"

[ J ]

⇒ Emú = 1,6 - tó
"

[ S ]

Potencia De⇒ P
.
.

-

-16.64kt
. .. .

.

la cantina

⇒ P-i.i-H-T.PL//÷:#C- se
b) tomo la rekioí es

"

1 a i
'

:

"

H-fotoues-tte.fi en uniros
De tierra

Y además =

# fotones =£
⇒ #e- = 2[ W]

3¥15]

⇒ #é=5iiw"[§↳¢



c) la canoa re un e- es

9- = 1,6 . hé
"

[ C] ,
es Decir ,

la corriente equivalente a un e-

es :

ze. = 1,6 .io
"

[ A ]

* [A] = [ CIS ]

Para conocer la corriente total basta

Lou Multiplicar por la cantina De

e- totales ,
es reunir ,

la corriente

total es :

I-bt-Q88l.tt#



D) Al anotar la potencia De luz
,

el Número De fotones incidentes aurata ,

Por lo tanto aumentar las cantinas

a) , b) y c)
. / tomaron el resto De las

cortinas ctes)

e) { i se sisminuxe L ( manteniendo la

Potencia De la luz constante ,
aumenta la

ENERGÍA De los fotones Por lo queDisminuyeel Número de fotones inciertos

Y en consecuencia también Disminuye él

Número re electrones emitimos . Por lo

tanto risminvxe b) y d. Para a)
Va a reparar perro que

:

Pto = #e- • Pé
T [ aumento

Disminuye

→ reparará De cuál cantinero
varíebase

, fuerte" elt a la otra -


